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Uzavřený most přes Jizeru v Železném Brodě změní jízdní řády autobusů

Úplné uzavření mostu č. 282-17 přes Jizeru v Železném Brodě se výrazně dotkne pravidelné
autobusové dopravy. Kvůli nutné rekonstrukci mostu, která začne v pátek 13. března a potrvá
do konce října letošního roku, musí cestující počítat s výlukovými jízdními řády. Provoz
bude probíhat obousměrně přes provizorní most řízený kyvadlově semafory.

Zastávky autobusové dopravy budou upraveny následujícím způsobem:

-zastávka Železný Brod, Poříčí – po dobu uzavírky obousměrná (pro linky 530, 950 a
960)

-dočasná zastávka Železný Brod, Smetanovo zátiší – vznikne v ulici Smetanovo zátiší
(využít ji mohou cestující směrem na Jirkov)

-zastávka Železný Brod, Malé nám. – bude obsluhována pouze spoji od Jirkova

Opatření v jízdních řádech:
Autobusové spoje od Jablonce nad Nisou, které nemusí přejíždět mostní provizorium, budou
ukončeny na zastávce Smetanovo zátiší (odtud odjezd všech linek směrem na Jablonec nad
Nisou – 8xx). Z důvodu návazností na rychlíky povedou vybrané spoje přes Jizeru až na
Terminál. Časové polohy těchto spojů tak budou upravené, některé odjedou dříve. Při tvorbě
výlukových řádů byl předpoklad zdržení ve špičce cca 10-15 minut, mimo špičku cca 5-10
minut. Toto opatření se dotkne především cestujících projíždějících přes Železný Brod
s přestupem.



Kvůli zajištění včasné dopravy školáků/studentů i pracujících do Jablonce nad Nisou a Liberce,
musí spoj 960/9 odjet ze Semil o 10 min dříve, oproti v 6:30 tedy již v 6:20. Nebude tak zajištěn
přípoj od Lomnice n. Pop., Stružince a Slané (příj. 6:26, nejbližší spoj směr Liberec na lince
960 odjíždí v 6:45). Cestující z tohoto směru musí využít dřívější spoj nebo spoj 550/3 přes
Tatobity a Turnov (do Jablonce nad Nisou s přestupem v Turnově, do Liberce přímo).

Komerční linka 690 700 Špindlerův Mlýn – Vrchlabí – Jilemnice – Semily – Železný Brod –
Turnov – Praha (dopravce KAD) bude odkloněna mimo Malou Skálu a Líšný (pojede z Turnova
přes Mírovou pod Kozákovem a Koberovy).

Konkrétní spojení lze vyhledat na webových stránkách www.idos.cz, kde jsou od 10. 3. 2015
nahrané výlukové jízdní řády. Krátké přestupy v Železném Brodě v řádu minut však nemusí být
reálné.

Vzhledem k vytíženosti mostu a intenzitě silniční dopravy přes něj vedené je možné, že
výlukové jízdní řády regionální dopravy budou ještě v prvních dnech provozu upravovány.

 

Výstavba kanalizace v Rovensku pod Troskami pokračuje od
poloviny března, práce zkomplikují dopravu

Po zimním období budou pokračovat práce na odkanalizování Rovenska pod Troskami.
Liberecký kraj se na této akci podílí dotací na kompletní rekonstrukci svých silnic. Práce
začnou od 15. března a vyžádají si dopravní omezení, která se dotknou také pravidelné
autobusové dopravy.

Záměr finanční spoluúčasti Libereckého kraje včetně rozhodnutí o poskytnutí dotace do výše
20.000.000 Kč na nezpůsobilé výdaje projektu „Odkanalizování Rovenska pod Troskami“, byl
orgány kraje schválen již v loňském roce. Rozdělení dotace je následující – do výše 5.000.000
Kč v roce 2014, do výše 10.000.000 Kč v roce 2015 a do výše 5.000.000 Kč v roce 2016.

„V rámci prací budou kompletně zrekonstruovány silnice ve vlastnictví kraje. Jedná se o komunikace
II/282 a III/2821, částečně i část silnice III/2823 (Štěpánovice),“ informuje krajský radní pro
dopravu Vladimír Mastník. Součástí stavebních prací jsou podle něj pokladní vrstvy v celé šíři,
odvodnění novou dešťovou kanalizací, provedení finálních asfaltových vrstev, změna
výškového vedení vozovek – zejména v lokalitě u školy, frézování a obnova asfaltového krytu.
Dále je nutné přeložení inženýrských sítí, vybudování přechodů a dopravního značení.

Pokračující výstavba kanalizace v Rovensku pod Troskami zkomplikuje dopravu ve
městě. Od 15. března budou uzavřeny mj. ulice Komenského, Revoluční a Tyršova, kudy jsou
trasovány linky pravidelné autobusové dopravy. Cestující proto musí počítat s výlukovými
jízdními řády.

Opatření v jízdních řádech:

http://www.idos.cz/


Na křižovatce „Na Týně“ bude zřízena náhradní zastávka „Rovensko p. Tr., u školy“, kde
budou ukončeny linky 358 Turnov – Rovensko p. Tr. a 553 Lomnice n. Pop. – Rovensko p. Tr.
(autobusy nezajedou na náměstí). Pro spojení do Turnova je především obyvatelům jižní části
města doporučeno využít vlaky. Linka 542, která Rovenskem p. Tr. vybranými spoji projíždí,
bude odkloněna přes Štěpánovice, Radvánovice, Hnanici do Borku a Troskovic. Doprava dětí
z obcí Ktová a Újezd p. Tr. do školy v Rovensku p. Tr. bude zajištěna linkou 350 Liberec  -
Turnov – Jičín, na níž se u vybraných spojů přidá zajetí na zastávku „Rovensko p.Tr., nám.“ –
děti tak budou muset dojít na/z náměstí. Případní cestující ze Semínovy Lhoty mohou využít
vlak.

Předpokládaný konec této fáze uzavírky je 30. 6. 2015.

Omlouváme se cestujícím za komplikace způsobené uzavírkami.


